

România
Județul Prahova
Orașul Slănic
Consiliul Local

PROCES-VERBAL
Data încheierii:29 iunie 2017

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Slănic la sediul său.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.111 din 23.06.2017.

Se face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți 12 consilieri locali, lipsește doamna Mihăilescu Sofia și domnul Costea Daneluș.

Participă de drept domnul primar Moraru Remus și doamna secretar Bîgiu Hermina-Adi.

Secretariatul ședinței este asigurat de domnul Istrate Dorian Marian, funcționar public în cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Slănic.

Participă la lucrările ședinței domnul Meșteru Emil, consilierul personal al Primarului orașului Slănic și domnul Vasile Viorel, referent la Casa de Cultură.

Președintele de ședință, domnul Buzea Cristian Petru preia lucrările ședinței și declară „Consiliul Local al orașului Slănic este legal constituit, fiind prezenți majoritatea membrilor săi.”

Președintele de ședință, supune spre aprobare Proiectul ordinii de zi:

1.Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din 29 mai 2017.

2.Proiectul hotărârii privind desemnarea reprezentantului orașului Slănic în cadrul Adunării Generale a Grupului de Acțiune Locală „Asociația Plaiurile Ramidavei”.Inițiator, domnul Primar.

3.Proiectul hotărârii privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Ridicare restricție de construire (S-633 m.p.) pentru construire terasă de vară, utilități, alei carosabile și pietonale, spații parcare, împrejmuire, bransamente și organizare de șantier-în orașul Slănic, nr.cadastral 20452, Tarla 49, Parcela Cc 309”.Inițiator, domnul Primar.

4. Proiectul hotărârii privind aprobarea noii Organigrame și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic și serviciile aflate în subordinea Consiliului Local al orașului Slănic.Inițiator, domnul Primar.

5.Întrebări, interpelări.

Înainte de a se supune la vot proiectul ordinii de zi, domnul Primar dorește să adauge la punctul 5 al ordinii de zi următoarele adrese: Adresa nr.4.C.L./20.06.2017 a Consiliului Județean Prahova, Adresa nr.7.C.L./29.06.2017 a Direcției Naționale Anticorupție Secția teritorială Ploiești, Adresa nr.6591/26.05.2017 a S.C.VALDOR S.R.L. și Cererea nr.7029/08.06.2017 a Asociației Viitorul Fermierilor din Slănic Piatra Verde-Valea Muscelului.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu modificările adăugate și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Înainte de a se intra în ordinea de zi, domnul Vasile Viorel prezintă 2 proiecte care vor fi organizate de către Primăria orașului Slănic alături de Casa de Cultură în luna iulie, primul fiind marcarea traseului montan Slănic-Vârful Bichet, realizat cu patru voluntari din orașul Slănic, Radu Buzea, Iliant Cornel, domnii Spiridon și Saulea iar cel de-al doilea proiect va fi evenimentul „Zilele Slănicului”.

Domnul Primar spune ca s-a decis ca anul acesta să se organizeze „Zilele Slănicului” în perioada 28-30 iulie.

Domnul Vasile Viorel spune că a luat legătura cu mai mulți artiști, printre care Irina Loghin, Maria Văduva, Laurian Manta, Baicu Teodora și alții.

Domnul Primar spune că suma estimată ar fi de 30.000-35.000 lei și se va organiza în parc.

Domnul Chipeșiu Florinel spune că a organizat un astfel de eveniment, s-a alocat un buget iar sumele obținute din închirierea spațiilor au intrat la venituri dar au fost mici.

Domnul Primar spune că suma alocată pentru organizare nu poate fi acoperită cu sumele încasate din închirierea spațiilor, toate localitățile organizează.

Domnul Vasile Viorel părăsește sala.

Se intră în ordinea de zi, astfel:

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din 29 mai 2017.

Nu sunt discuții.

Procesul verbal se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi.

2. Proiectul hotărârii privind desemnarea reprezentantului orașului Slănic în cadrul Adunării Generale a Grupului de Acțiune Locală „Asociația Plaiurile Ramidavei”. Inițiator, domnul Primar.

Comisiile nr.2 și 3 pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic acordă aviz favorabil.

Urmează discuții:

Domnul Buzea Cristian Petru întreabă ce este această asociație.

Domnul Primar răspunde că este un program P.O.R. , orașul Slănic fiind membru al acestei asociații, se dorește atragerea de fonduri europene de pe urma căruia poate profita atât orașul cât și mediul privat.

Domnul Gaftoi Mircea Ion întreabă în ce ar consta atribuirea unui teren în vederea constituirii unui O.N.G.

Domnul Primar spune că trebuie făcută o cerere și o să se analizeze.

Doamna Cristea Liliana întreabă dacă orașul Slănic plătește ceva în această asociație.

Domnul Primar răspunde că plătește o cotizație anuală de 100 lei.

Nu mai sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind desemnarea reprezentantului orașului Slănic în cadrul Adunării Generale a Grupului de Acțiune Locală „Asociația Plaiurile Ramidavei” se supune la vot și se adoptă cu 12 voturi.

3. Proiectul hotărârii privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Ridicare restricție de construire (S-633 m.p.) pentru construire terasă de vară, utilități, alei carosabile și pietonale, spații parcare, împrejmuire, bransamente și organizare de șantier-în orașul Slănic, nr.cadastral 20452, Tarla 49, Parcela Cc 309”. Inițiator, domnul Primar.

Comisiile nr.1 și 3 pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic acordă aviz favorabil.

Urmează discuții:

Domnul Mare Laurențiu Cornel întreabă ce perioadă de valabilitate are acest P.U.D.

Doamna Secretar răspunde că are o valabilitate de 5 ani de zile.

Nu mai sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Ridicare restricție de construire (S-633 m.p.) pentru construire terasă de vară, utilități, alei carosabile și pietonale, spații parcare, împrejmuire, bransamente și organizare de șantier-în orașul Slănic, nr.cadastral 20452, Tarla 49, Parcela Cc 309” se supune la vot și se adoptă cu 12 voturi.

4. Proiectul hotărârii privind aprobarea noii Organigrame și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic și serviciile aflate în subordinea Consiliului Local al orașului Slănic. Inițiator, domnul Primar.

Comisia nr.2 pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic acordă aviz nefavorabil. Doamna Stere Ioana Mihaiela, domnii Bădulescu Cristian Dănuț și Lazăr Coman Ilie acordă aviz nefavorabil iar domnii Buzea Cristian Petru și Mare Laurențiu Cornel acordă aviz favorabil.

Urmează discuții:

Domnul Primar întreabă dacă se dorește închiderea Complexului Baia Verde pentru că dacă nu se creează aceste două posturi de muncitori calificați nu există personal care deservească aceste punct de lucru.

Doamna Stere Ioana Mihaiela spune să funcționeze cum a funcționat și până acum pentru că în perioada în care s-a ocupat domnul Viceprimar, totul a fost bine.

Domnul Alionte Gheorghe Georgel întreabă dacă s-au montat camere de luat vederi la intrarea complexului.

Domnul Primar răspunde că sunt camere de luat vederi montate.

Doamna Stere Ioana Mihaiela aduce aminte că domnul Viceprimar și-a luat angajamentul să se ocupe de Complexul Baia Verde.

Domnul Primar spune că în continuare domnul Viceprimar îl sprijină pentru că nimeni nu i-a spus să nu se ocupe de Baia Verde.

Doamna Cristea Liliana întreabă dacă era necesar ca postul de consilier personal să fie ocupat de o persoană cu studii superioare.

Domnul Primar răspunde că a fost concurs pentru postul de șef birou, domnul Marin Teodor Florin a luat acest concurs iar postul de consilier personal al Primarului a fost eliberat, pe acest post fiind numit domnul Meșteru Emil.

Domnul Alionte Gheorghe Georgel întreabă câți candidați au fost pentru acest post.

Domnul Primar răspunde că doar domnul Marin Teodor Florin a participat la acest concurs, există o procedură care a fost îndeplinită și poate fi verificată. Au fost anunțuri în Monitorul Oficial, la mica publicitate, la sediul Primăriei orașului Slănic și pe pagina de internet a Primăriei.

Domnul Gaftoi Mircea Ion spune că în anii trecuți domnul Ion Gheorghe venea în ședințele consiliului și făcea o prezentare, se zbătea să facă treabă iar acum multă lume este împotriva, trebuie ajutată primăria să aducă bani la bugetul local.

Domnul Primar spune că acest compartiment nu se referă doar la Baia Verde, cuprinde și restul sectorului.

Doamna Stere Ioana Mihaiela întreabă cine face referatele pentru acest compartiment și cine le avizează.

Domnul Primar răspunde că referatele le face domnul Marin Teodor Florin și dânsul avizează referatele.

Nu mai sunt discuții.

5. Întrebări, interpelări.

Se citește Cererea nr.7029/08.06.2017 a Asociației Viitorul Fermierilor din Slănic Piatra Verde-Valea Muscelului prin care solicită închirierea islazului Piatra Verde.

Domnul Rotaru Ioan spune că este de acord cu închirierea dar ar trebui să fie condiționați să își facă curățenie în locul unde cresc animalele.

Se citește Adresa nr.6591/26.05.2017 a S.C.VALDOR S.R.L. care solicită închierea unui act administrativ prin care să li se acorde accesul la terasa deoarece nu există un drum de acces către acest imobil.

Domnul Chipeșiu Florinel spune că este de acord cu această terasă pentru că poate fi folosită de persoanele care așteaptă să intre în salină.

Doamna Cristea Liliana spune că în spațiul unde se află magazinele de suveniruri trebuie asfaltat sau măcar montate niște pavele.

Se citesc Adresele nr.4.C.L./20.06.2017 a Consiliului Județean Prahova, și nr.7.C.L./29.06.2017 a Direcției Naționale Anticorupție Secția teritorială Ploiești referitoare la niște petiții făcute de Consiliul Local al orașului Slănic.

Domnul Chipeșiu Florinel întreabă cine a semnat aceste petiții.

Domnul Primar răspunde că nu sunt semnate, dar ar trebui făcut un răspuns către aceste instituții să li se aducă la cunoștință că nu Consiliul Local al orașului Slănic a transmis aceste petiții.

Membrii Consiliului Local spun că nu au cunoștință de aceste adrese, nu sunt făcute de consilieri.

Nu mai sunt discuții.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 29.05.2017, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Buzea Cristian Petru



SECRETAR,
Hermina Adi Bîgiu